
 

Nama  : Erma Mulyaningsih 

Surel  : 201901158125@guruku.id 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

 

Satuan Pendidikan  : TK TA KALIAMAN 01 

Kelompok/Usia  : B/5-6 tahun   

Tema/Sub Tema  : Binatang/Binatang Peliharaan 

Sub-Sub Tema   : Kucing 

Alat dan Bahan  : -     Kertas origami 

- Spidol Hitam 

- Gambar Kucing 

- Pensil 

- Kartu huruf dan lem 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengenal ciptaan tuhan (NAM 1.1)  

2. Anak dapat bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12)  

3. Anak dapat trampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas(FM 3.34.3) 

4. Anak mampu menghitung gambar (Kog 3.6 4.6)  

5. Anak mampu mengenal huruf dengan menempel kartu huruf ( Bahasa 3.12 4.12) 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuain kreatifitas (Seni 3.15 4.15) 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan  

➢ Mengucap salam dan berdoa 

➢ Absensi 

➢ Menyanyikan lagu kucing 

➢ Tanya jawab tentang kucing dan suara kucing 

II. Inti 

➢ Menirukan jalannya kucing 

➢ Melipat kertas origami menjadi bentuk kepala kucing 

➢ Menempel kartu huruf yang bisa berbunyi kucing 

➢ Menghitung gambar kucing dan menulis angkanya  

II. Penutup 

➢ Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

➢ Guru memberikan penghargaan pada anak dan memberi motivasi supaya besok 

lebih baik lagi 

➢ Guru menginformasikan kegiatan untuk besok 

➢ Berdoa setelah belajar, salam dan pulang 

  

 



C. PENILAIAN PEMBALAJARAN 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

Moral 
1.1 Mengenal kucing sebagai ciptaan Tuhan 

    

Sosial 

Emosional 
2.12 

Terbiasa mengerjakan tugas sampai 

selesai 

    

Fisik Motorik 
3.3 

4.3 

Mampu menirukan gerakan kucing 

berjalan 

    

Kognitif 
3.6 

4.6 
Mampu menghitung gambar kucing 

    

Bahasa 
3.12 

4.12 

Mampu mengenal huruf dengan 

menempel kartu huruf 

    

Seni 
3.15 

4.15 

Membuat bentuk kepala kucing dari 

kertas origami dengan cara melipat 

    

 

Keterangan :  

 BB  = Belum berkembang 

 MB = Mulai berkembang 

 BSH = Berkembang sesuai harapan 

 BSB = Berkembang sangat baik 

 

           Kaliaman,    Januari 2022 

 

Mengetahui, 

   

Kepala TK TA Kaliaman 01         Guru kelas 

 

 

 

Sustiari, S.Pd.          Erma Mulyaningsih, S.Pd 

   
 


